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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 07 Nisan 2020

Toplantı Sayısı
: 06

Karar:01


Erasmus değişim programı kapsamında yurt dışına eğitim almaya giden ancak Yeni koronavirüs (COVİD-19) salgını sebebiyle eğitimlerini yarıda kesmek suretiyle Türkiye'ye dönen Üniversitemiz öğrencilerinin uzaktan eğitim yöntemi ile online derslere katılma talepleri ile ilgili Dış İlişkiler Biriminin teklifi hakkında görüşüldü.      
Erasmus değişim programı kapsamında yurt dışına eğitim almaya giden ancak Yeni koronavirüs (COVİD-19) salgını sebebiyle eğitimlerini yarıda kesmek suretiyle Türkiye'ye dönmek zorunda kalan Üniversitemiz öğrencilerinin uzaktan öğretim yöntemi ile verilen derslere kayıt olarak 2019-2020 Bahar döneminde öğrenimlerine Üniversitemizde devam etme taleplerinin yapılan değişikliklerle uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi. 
Karar:02

Üniversitemizde 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında derslerin COVİD-19 salgını nedeniyle uzaktan eğitim kapsamında verilmesi sebebiyle Devlet Konservatuvarında uzaktan eğitim yapılmasına uygun olmayan derslerin yaz aylarında verilmesi ile ilgili anılan Müdürlüğün teklifi hakkında görüşüldü.   

Üniversitemizde 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında derslerin COVİD-19 salgını nedeniyle 24 Mart 2020 tarih ve 05/01 sayılı Senato kararı doğrultusunda uzaktan öğretim kapsamında verilmesi sebebiyle Devlet Konservatuvarında uzaktan öğretim yöntemi ile yapılması uygun olmayan teorik derslerin yaz aylarında Üniversitemizce uygun görülecek takvim içerisinde verilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:03

Üniversitemiz Adana Organize Sanayi Bölgesi Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Elektrik Programı ile Elektronik Teknolojisi Programlarında 2020-2021 eğitim-öğretim yılı için yapılması önerilen kontenjan değişiklik talepleri ile ilgili anılan Meslek Yüksekokul Müdürlüğünün teklifi hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Adana Organize Sanayi Bölgesi Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu Elektrik Programı, Elektronik Teknolojisi Programı ile Tekstil Teknolojisi Programlarında 2020-2021 eğitim-öğretim yılı için yapılması önerilen kontenjan değişiklik taleplerinin anılan Meslek Yüksekokulunun 31.03.2020 tarih ve 3/1 sayılı Yüksekokul Kurul Kararında belirtildiği şekliyle kabul edilmesine ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi. 
Karar:04

Üniversitemizde 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında derslerin COVİD-19 salgını nedeniyle uzaktan eğitim kapsamında verilmesi sebebiyle Güzel Sanatlar Bölümünde sürdürülen uygulamalı derslerin yaz aylarında verilmesi ile ilgili anılan Bölüm Başkanlığının teklifi hakkında görüşüldü.

Üniversitemizde 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında derslerin COVİD-19 salgını nedeniyle 24 Mart 2020 tarih ve 05/01 sayılı Senato kararı doğrultusunda uzaktan öğretim kapsamında verilmesi sebebiyle Güzel Sanatlar Bölümünde sürdürülen ve anılan Bölümün 01.04.2020 tarih ve 2020/1-1 sayılı Bölüm Kurul Kararında belirtilen uzaktan öğretim yöntemiyle verilmesi mümkün olmayan teorik derslerin yaz aylarında Üniversitemizce uygun görülecek takvim içerisinde verilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
