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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 07 Temmuz 2020

Toplantı Sayısı
: 13

Karar:01


Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi bünyesinde bulunan Grafik Bölümüne 2020-2021 eğitim-öğretim yılında merkezi yerleştirme sınavı ile öğrenci alınması ile ilgili anılan Fakülte Dekanlığının teklifi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik Bölümüne 2020-2021 eğitim-öğretim yılından itibaren merkezi yerleştirme sınavı ile öğrenci alınmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Karar:02


Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi bünyesinde bulunan Grafik Bölümü adının “Grafik Tasarımı Bölümü” olarak değiştirilmesi hakkında görüşüldü.


Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi bünyesinde bulunan Grafik Bölümü adının “Grafik Tasarımı Bölümü” olarak değiştirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:03


2020-2021 Akademik Yılı Erasmus+ KA103 ve KA107 programları kapsamında Üniversitemiz öğrencilerinin yurtdışı yükseköğretim kurumlarında verilecek çevrimiçi öğrenme hareketliliklerine (öğrenim ve staj) katılmasının uygun olup olmadığı, uygun görülmesi halinde çevrimiçi gerçekleştirilecek hareketliliklerin Üniversitemizce tanınıp tanınmayacağı hakkında görüşüldü.


Dışişleri Bakanlığı Türkiye Ulusal Ajansı ile Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının uygun görüşleri doğrultusunda 2020-2021 Akademik Yılı Erasmus+ KA 103 ve KA 107 programlarında Üniversitemiz öğrencilerinin yurtdışı yükseköğretim kurumlarında verilecek çevrimiçi öğrenme hareketliliklerine (öğrenim ve staj) katılmasının ve çevrimiçi gerçekleştirilecek hareketliliklerin Üniversitemizce tanınmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.



Karar:04


“Çukurova Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ölçütleri”nde yapılması önerilen değişiklik hakkında görüşüldü.


Üniversitemiz “Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ölçütleri”nin 2.1.2 maddesinin 2.fıkrasının “Yukarıda belirtilen kriteri sağlamış adaylar için; 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 65. maddesine göre yayımlanan Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’ne göre işlem yapılır.2.1.2.a. maddesinde tanımlanan asgari kriterleri karşılayamayanların görev süresi bir defaya mahsus olmak üzere 3 (üç) yıl süreyle uzatılabilir.Bu değişiklik toplam uzatma süresi 3 (üç) yılı geçmemek üzere daha önce görev süresi 1 defaya mahsus olmak üzere  2 (iki) yıl süreyle uzatılan tüm Doktor Öğretim Üyeleri için de uygulanır.” şeklinde değiştirilmesinin yapılan değişikliklerle uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:05


“Çukurova Üniversitesi Güzel Sanatlar, Tasarım, Sahne Sanatları, Müzik ve Müzikoloji Alanlarında Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ölçütleri”nde yapılması önerilen değişiklik hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz “Güzel Sanatlar, Tasarım, Sahne Sanatları, Müzik ve Müzikoloji Alanlarında Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ölçütleri”nin 2.1.2 maddesinin 2.fıkrasının “Yukarıda belirtilen kriteri sağlamış adaylar için; 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 65. maddesine göre yayımlanan Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği’ne göre işlem yapılır.2.1.2.a. maddesinde tanımlanan asgari kriterleri karşılayamayanların görev süresi bir defaya mahsus olmak üzere 3 (üç) yıl süreyle uzatılabilir.Bu değişiklik toplam uzatma süresi 3 (üç) yılı geçmemek üzere daha önce görev süresi 1 defaya mahsus olmak üzere  2 (iki) yıl süreyle uzatılan tüm Doktor Öğretim Üyeleri için de uygulanır.” şeklinde değiştirilmesinin yapılan değişikliklerle uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.



