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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 08 Mayıs 2020

Toplantı Sayısı
: 08

Karar:01


Üniversitemiz Fen Bilimleri Enstitüsü bünyesinde “Makine Mühendisliği (Türkçe) Tezli Yüksek Lisans Programı” açılması hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Fen Bilimleri Enstitüsü bünyesinde “Makine Mühendisliği (Türkçe) Tezli Yüksek Lisans Programı” açılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:02


Üniversitemiz Tıp Fakültesi Göz Hastalıkları Kliniğinde hizmet veren Göz bankasına “Prof.Dr.Tevfik Reha Ersöz Göz Bankası” isminin verilmesi hakkında görüşüldü.

Çukurova Üniversitesi Birimlerine İsim Verme Yönergesinin 6.maddesi uyarınca; Üniversitemiz Tıp Fakültesi Göz Hastalıkları Kliniğinde hizmet veren Göz bankasına “Prof.Dr.Tevfik Reha Ersöz Göz Bankası” isminin verilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:03

Üniversitemiz Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Eğitim Salonuna “Prof.Dr.Mustafa Yılmaz Eğitim Salonu” isminin verilmesi hakkında görüşüldü.

Çukurova Üniversitesi Birimlerine İsim Verme Yönergesinin 6.maddesi uyarınca; Üniversitemiz Tıp Fakültesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Anabilim Dalı Eğitim Salonuna “Prof.Dr.Mustafa Yılmaz Eğitim Salonu” isminin verilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
