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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 21 Temmuz 2020

Toplantı Sayısı
: 14

Karar:01


“Çukurova Üniversitesi Fen, Sağlık ve Sosyal Bilimler Enstitüleri ile Bağımlılık ve Adli Bilimler Enstitüsü Lisansüstü Programlarında Danışman Atanması ve Ders Yüküne İlişkin Usul ve Esaslar”da değişiklik yapılması hakkında görüşüldü.

“Çukurova Üniversitesi Fen, Sağlık ve Sosyal Bilimler Enstitüleri ile Bağımlılık ve Adli Bilimler Enstitüsü Lisansüstü Programlarında Danışman Atanması ve Ders Yüküne İlişkin Usul ve Esaslar”da önerilen değişikliklerin yapılan değişikliklerle ekteki şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
Karar:02


2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz döneminde alan dışı seçmeli dersler kapsamındaki tüm derslerin uzaktan öğretim yoluyla verilmesi ile ilgili Alan Dışı Seçmeli Dersler Komisyonunun teklifi hakkında görüşüldü.


2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz döneminde alan dışı seçmeli dersler kapsamındaki tüm derslerin uzaktan öğretim yoluyla verilmesi ile ilgili Alan Dışı Seçmeli Dersler Komisyonunun teklifinin uygun olduğuna oy çokluğu ile karar verildi.(52/1)
Karar:03


Covid-19 pandemisi nedeniyle ALES sınavının ertelenmesi sebebiyle yeniden hazırlanan Üniversitemiz enstitülerine ait 2020-2021 eğitim-öğretim yılı Akademik Takvim önerileri hakkında görüşüldü.

Covid-19 pandemisinden kaynaklı olarak, ALES sınavının ertelenmesi nedeniyle yeniden hazırlanan Üniversitemiz enstitülerine ait 2020-2021 eğitim-öğretim yılı enstitüler akademik takviminin ekteki şekliyle kabulüne ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:04


Covid-19 pandemisi nedeniyle Enstitüler Akademik Takviminin değişmesi sebebiyle birlikteliğin sağlanması için yeniden hazırlanan 2020-2021 eğitim-öğretim yılı lisans ve ön lisans (yarıyıl) Akademik Takvim önerisi hakkında görüşüldü.


Covid-19 pandemisinden kaynaklı olarak Üniversitemiz Enstitülerinin Akademik Takviminin değişmesi nedeniyle birlikteliğin sağlanması için yeniden hazırlanan 2020-2021 eğitim-öğretim yılı yarıyıl esasına göre eğitim veren birimler akademik takviminin ekteki şekliyle kabulüne ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:05


Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi Özel Yetenek Sınavı Yönergesinin 5. ve 6.maddelerinin 2020-2021 Özel yetenek sınavı döneminde Covid-19 salgını nedeniyle bir defaya mahsus olmak üzere uygulanmaması ve Seramik Bölümünün 2020-2021 eğitim-öğretim yılı Özel Yetenek Sınavı (ÖYS) Kılavuzu ile ilgili anılan Fakültenin önerisi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Güzel Sanatlar Fakültesi Özel Yetenek Sınavı Yönergesinin 5. ve 6.maddelerinin Covid-19 salgını nedeniyle 2020-2021 özel yetenek sınavı döneminde bir defaya mahsus olarak uygulanmamasına ve anılan Fakültenin Seramik Bölümünün 2020-2021 eğitim-öğretim yılı Özel Yetenek Sınavı (ÖYS) Kılavuzunun önerildiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
Karar:06


Üniversitemiz Tıp Fakültesi Aile Hekimliği Anabilim Dalı Toplantı Salonuna "Prof.Dr.Nafiz Bozdemir Toplantı Salonu" isminin verilmesi hakkında görüşüldü.

Çukurova Üniversitesi Birimlerine İsim Verme Yönergesinin 6.maddesi uyarınca; Üniversitemiz Tıp Fakültesi Aile Hekimliği Anabilim Dalı Toplantı Salonuna "Prof.Dr.Nafiz Bozdemir Toplantı Salonu" isminin verilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
