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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 23 Haziran 2020

Toplantı Sayısı
: 12

Karar:01/01

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Enstitüsü bünyesinde “Veterinerlik Patolojisi Tezli Yüksek Lisans” ve “Ebelik Doktora” programlarının açılması hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Enstitüsü Veterinerlik Patolojisi Anabilim Dalında “Veterinerlik Patolojisi Tezli Yüksek Lisans” programı açılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:01/02

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Enstitüsü bünyesinde “Veterinerlik Patolojisi Tezli Yüksek Lisans” ve “Ebelik Doktora” programlarının açılması hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Sağlık Bilimleri Enstitüsü Ebelik Anabilim Dalında “Ebelik Doktora” programı açılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

   Karar:02

Üniversitemiz Tıp Fakültesi 2020-2021 eğitim öğretim yılı lisansüstü eğitim (Tıpta Uzmanlık Eğitimi) ders programları hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Tıp Fakültesi 2020-2021 eğitim öğretim yılı lisansüstü eğitim (Tıpta Uzmanlık Eğitimi) ders programlarının anılan Fakülte Dekanlığı tarafından önerildiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
      Karar:03


2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı için genel not ortalamasına göre Üniversitemizin yatay geçiş kontenjanları ile başvuru takviminin belirlenmesi hakkında görüşüldü.

2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı için genel not ortalamasına göre Üniversitemizin yatay geçiş kontenjanları ile başvuru takviminin önerildiği şekliyle kabulüne ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Karar:04


2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı için Üniversitemiz birimlerinin çift anadal ve yandal kontenjan önerileri hakkında görüşüldü.

2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı için Üniversitemiz birimlerinin çift anadal ve yandal kontenjan önerilerinin ekteki şekliyle kabulüne ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Karar:05

Üniversitemiz Adana Meslek Yüksekokulu Gıda İşleme Bölümü bünyesindeki “Şarap Üretim Teknolojisi Programı”nın kapatılması hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Adana Meslek Yüksekokulu Müdürlüğünün gerekçeli kararı doğrultusunda 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 7/d-2 maddesi uyarınca;  anılan Meslek Yüksekokulunun Gıda İşleme Bölümü bünyesindeki “Şarap Üretim Teknolojisi Programı”nın kapatılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy çokluğu ile karar verildi. (57/3)
Karar:06


Üniversitemiz İletişim Fakültesi bünyesindeki “Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü”nün kapatılması hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz İletişim Fakültesi Dekanlığının gerekçeli kararı doğrultusunda 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 7/d-2 maddesi uyarınca;  anılan Fakülte Dekanlığı bünyesindeki “Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü”nün kapatılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:07


Covid-19 salgını nedeniyle Üniversitemiz 2019-2020 Bahar döneminde Uzaktan Eğitim yöntemi ile yapılan derslerin, örgün öğretim ve ikinci öğretim karşılığının belirlenmesi hakkında görüşüldü.

Yeni Koronavirüs Hastalığı (COVİD-19) salgını dolayısıyla yükseköğretim kurumlarının eğitim ve öğretim süreçlerinin mümkün olduğunca kesintiye uğramadan sağlıklı bir şekilde yürütülebilmesi için, 18.03.2020 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulu toplantısında; 2019-2020 eğitim ve öğretim yılı bahar dönemi ile sınırlı kalmak üzere alınan kararlara ilişkin Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının 19.03.2020 tarih ve 22490 sayılı yazısı 2 inci maddesi (a) fıkrası "Yükseköğretim kurumları, program çeşitlilikleri ve altyapı imkanlarına göre, yetkili kurulların kararı ile örgün eğitimde önlisans, lisans ve lisansüstü düzeylerde yürüttükleri eğitim ve öğretim faaliyetlerini, niteliği göz önünde tutarak alacakları tedbir ve düzenlemelerle uzaktan öğretim yoluyla sürdürebilecektir." hükmü uyarınca Üniversitemizde 2019-2020 bahar yarıyılı ile sınırlı kalmak üzere önlisans, lisans ve lisansüstü düzeylerde yapılan örgün eğitimin, 24.03.2020 tarih ve 05/01 sayılı senato kararımız doğrultusunda 30.03.2020 tarihi itibariyle uzaktan öğretim olarak dijital imkanlarla elektronik ortamda yapılması kararına istinaden verilen eğitimin örgün öğretime eş değer olacak şekilde senkron ve asenkron olarak yürütülmüş olduğuna oy birliği ile karar verilmiştir.
