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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 25 Şubat 2020

Toplantı Sayısı
: 03

Karar:01


Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Anabilim Dalında “Türkçe Eğitimi Tezli Yüksek Lisans” programı açılması hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Sosyal Bilimler Enstitüsü Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Anabilim Dalında “Türkçe Eğitimi Tezli Yüksek Lisans” programı açılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:02

Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Jeoloji Mühendisliği Bölümü Lisans Programına 2020-2021 eğitim-öğretim yılında 15 öğrenci alınması hakkında görüşüldü.
Üniversitemiz Mühendislik Fakültesi Jeoloji Mühendisliği Bölümü Lisans Programına 2020-2021 eğitim-öğretim yılından itibaren 15 öğrenci alınmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:03

Üniversitemiz Pozantı Meslek Yüksekokulu Bitkisel ve Hayvansal Üretim bölümü bünyesinde “Fidan Yetiştiriciliği” programı açılması ve programa 2020-2021 eğitim-öğretim yılında 30 öğrenci alınması hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Pozantı Meslek Yüksekokulu Bitkisel ve Hayvansal Üretim bölümü bünyesinde “Fidan Yetiştiriciliği” programı açılması ve programa 2020-2021 eğitim-öğretim yılından itibaren 30 öğrenci alınmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar:04

Üniversitemiz İlahiyat Fakültesi 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders programında “İHS 450 Müteahhirun Dönemi Kelam Metinleri” adlı seçmeli dersin açılması ile ilgili anılan Fakülte Dekanlığının teklifi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz İlahiyat Fakültesi 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ders programında “İHS 450 Müteahhirun Dönemi Kelam Metinleri” adlı seçmeli dersin açılması ile ilgili anılan Fakülte Dekanlığının 31.01.2020 tarihli ve 2/1 sayılı Fakülte Kurul Kararı ile yapmış olduğu önerisinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:05/01

Üniversitemiz Özel Öğrenci Komisyon kararları hakkında görüşüldü.

Özel Öğrenci olarak başvuruda bulunan öğrencilerin başvuru sonuçlarının değerlendirilmesi amacıyla kurulan Üniversitemiz Özel Öğrenci Komisyonunun 06.02.2020 tarihli toplantısının 3/1 No’lu kararında bahsi geçen Manisa Celal Bayar Üniversitesi Eğitim Fakültesi Eğitim Bilimleri Bölümü Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Lisans Programı öğrencisi Leman ALTIN’ın, 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ve 2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı için öğrenimine Üniversitemiz Eğitim Fakültesinde özel öğrenci olarak devam etmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:05/02

Üniversitemiz Özel Öğrenci Komisyon kararları hakkında görüşüldü.

Özel Öğrenci olarak başvuruda bulunan öğrencilerin başvuru sonuçlarının değerlendirilmesi amacıyla kurulan Üniversitemiz Özel Öğrenci Komisyonunun 06.02.2020 tarihli toplantısının 3/2 No’lu kararında bahsi geçen Trabzon Üniversitesi Hukuk Fakültesi 3.sınıf öğrencisi Muhammed Huzeyfe YILMAZ’ın, 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılı ve 2020-2021 eğitim-öğretim yılı güz yarıyılı için öğrenimine Üniversitemiz Hukuk Fakültesinde özel öğrenci olarak devam etmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.

Karar:05/03

Üniversitemiz Özel Öğrenci Komisyon kararları hakkında görüşüldü.

Özel Öğrenci olarak başvuruda bulunan öğrencilerin başvuru sonuçlarının değerlendirilmesi amacıyla kurulan Üniversitemiz Özel Öğrenci Komisyonunun 06.02.2020 tarihli toplantısının 3/3 No’lu kararında bahsi geçen Kafkas Üniversitesi İlahiyat Fakültesi (İ.Ö.) öğrencisi Muhammed Haluk GÜZELTEPE’nin, Üniversitemiz İlahiyat Fakültesinde özel öğrenci olarak öğrenimine devam etmesinin uygun olmadığına oy birliği ile karar verildi.
Karar:06

2020 yılı Tübitak Bilim, Özel, Hizmet, Teşvik ve Kutup Çalışmaları Ödülleri içinde yer alan Bilim Ödülüne Üniversitemiz Tıp Fakültesi Tıbbi Biyoloji Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.Osman DEMİRHAN’ın aday gösterilmesi hakkında görüşüldü.
2020 yılı Tübitak Bilim, Özel, Hizmet, Teşvik ve Kutup Çalışmaları Ödülleri içinde yer alan Bilim Ödülüne Üniversitemiz Tıp Fakültesi Tıbbi Biyoloji Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof.Dr.Osman DEMİRHAN’ın aday gösterilmesinin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
Karar:08

Yükseköğretim  Kurumları  Teknoloji  Transfer  Ofisi  Yönetmeliğinin  6.maddesi gereğince hazırlanan "Çukurova Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi 2019 yılı Faaliyet Raporu" hakkında görüşüldü.
Yükseköğretim  Kurumları  Teknoloji  Transfer  Ofisi  Yönetmeliğinin  6.maddesi gereğince hazırlanan "Çukurova Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi 2019 yılı Faaliyet Raporu”nun ekteki şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
Karar:09

Yükseköğretim Kalite Güvencesi ve Yükseköğretim Kalite Kurulu Yönetmeliğinin 19.maddesi ile Üniversitemiz Kalite Güvencesi Yönergesinin 5. maddesi gereğince hazırlanan “Çukurova Üniversitesi 2019 yılı Kurum İç Değerlendirme Raporu” hakkında görüşüldü.
Yükseköğretim Kalite Güvencesi ve Yükseköğretim Kalite Kurulu Yönetmeliğinin 19.maddesi ile Üniversitemiz Kalite Güvencesi Yönergesinin 5. maddesi gereğince hazırlanan “Çukurova Üniversitesi 2019 yılı Kurum İç Değerlendirme Raporu”nun ekteki şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
