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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 29 Mayıs 2020

Toplantı Sayısı
: 10

Karar:01


Üniversitemiz Kozan Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Programcılığı Programında okutulmakta olan Arduino ve Sensör Uygulamaları Dersinin uygulamalarının 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar döneminde dijital imkanlarla uzaktan öğretim yöntemiyle yapılabileceği ile ilgili anılan Meslek Yüksekokulunun teklifi hakkında görüşüldü.
Üniversitemizde 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar yarıyılında teorik derslerin Covid-19 salgını nedeniyle 24 Mart 2020 tarih ve 05/01 sayılı Senato kararı doğrultusunda uzaktan öğretim kapsamında verilmesi ve 09 Nisan 2020 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulu toplantısında alınan karara istinaden 2019-2020 eğitim-öğretim yılı bahar dönemiyle sınırlı kalmak kaydıyla Üniversitemiz Kozan Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Programcılığı Programında okutulmakta olan Arduino ve Sensör Uygulamaları Dersinin uygulamalarının dijital imkanlarla uzaktan öğretim yöntemiyle yapılabileceği hakkında anılan Meslek Yüksekokulundan gelen teklifin uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
     Karar:02


Üniversitemizin 2019-2020 eğitim-öğretim yılı yıl sonu değerlendirme takvimi hakkında görüşüldü.

Üniversitemizin 2019-2020 eğitim-öğretim yılı yıl sonu değerlendirme takviminin ekteki şekliyle kabul edilmesine oy birliği ile karar verildi.
