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	                                             T.C.
                      ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ

SENATO KARARLARI


Tarih


: 30 Temmuz 2019

Toplantı Sayısı
: 12

Karar:01

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi bünyesinde 2019-2020 eğitim-öğretim yılında açılması planlanan Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı İlkeleri, Başvuru Yapılabilecek Alanlar ile Kontenjanlar hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz Eğitim Fakültesi bünyesinde 2019-2020 eğitim-öğretim yılında açılması planlanan Pedagojik Formasyon Eğitimi Sertifika Programı İlkeleri, Başvuru Yapılabilecek Alanlar ile Kontenjanların anılan Fakülte Dekanlığının teklifi doğrultusunda kabulüne oy birliği ile karar verildi.
Karar:02

Üniversitemiz İletişim Fakültesi Reklamcılık ve Halkla İlişkiler Bölümü adının “Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü” olarak değiştirilmesi hakkında görüşüldü.

Üniversitemiz İletişim Fakültesi Reklamcılık ve Halkla İlişkiler Bölümü adının “Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü” olarak değiştirilmesinin uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy birliği ile karar verildi.

Karar:03

Üniversitemiz İlahiyat Fakültesi İlköğretim Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Eğitimi Bölümünün kapatılması hakkında görüşüldü.
Yükseköğretim Kurulu Başkanlığının 20.06.2019 tarih ve 44308 sayılı yazısı doğrultusunda Üniversitemiz İlahiyat Fakültesi İlköğretim Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Eğitimi Bölümünün kapatılmasının uygun olduğuna ve gereği için Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına sunulmasına oy çokluğu ile karar verildi.(50/1)
Karar:04

Yükseköğretim Kurumları Teknoloji Transfer Ofisi Yönetmeliğinin 5.maddesinin 1.fıkrası uyarınca Çukurova Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi Anonim Şirketi Yönetim Kuruluna üye seçilmesi hakkında görüşüldü.
 Yükseköğretim Kurumları Teknoloji Transfer Ofisi Yönetmeliğinin 5.maddesinin 1.fıkrası uyarınca araştırmadan sorumlu Rektör Yardımcısı Prof.Dr.S.Seyhan TÜKEL, TTO faaliyetleri ile ilişkili deneyimi olan öğretim üyeleri Prof.Dr.Emin GÜZEL, Prof.Dr.Selçuk ÇOLAK, Prof.Dr.Kadir AYDIN, Prof.Dr.Süha BERBEROĞLU, Doç.Dr.Umut ORHAN ve Dr.Öğr.Üyesi Yusuf Ziya HALEFOĞLU’nun Çukurova Üniversitesi Teknoloji Transfer Ofisi Anonim Şirketi Yönetim Kurulu Üyesi olarak 3 (üç) yıllığına seçilmelerine oy birliği ile karar verildi.
